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TRÌNH TẠI ĐOÀN PHƯỜNG THIỆN AN  NHIỆM KỲ 2024 – 2025
             Thực hiện Điều lệ Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và theo hướng dẫn của Ban Thường vụ Đoàn phường Thiện An. Hôm nay, Ban Chấp hành chi đoàn Trường TH Trưng Vương tổ chức đại hội Chi đoàn nhiệm kỳ 2024 – 2025, nhằm tổng kết đánh giá Công tác Đoàn và phong trào thanh niên chi Đoàn Trường TH Trưng Vương trong nhiệm kỳ 2023 -  2024; đồng thời đề ra Phương hướng, nhiệm vụ công tác Đoàn và phong trào thanh niên của chi Đoàn Trường TH Trưng Vương nhiệm kỳ 2024 -  2025 và Bầu cử Ban Chấp hành chi đoàn Trường TH Trưng Vương nhiệm kỳ 2024 -  2025.
       Trước hết cho phép tôi thay mặt tuổi trẻ Trường TH Trưng Vương xin gửi đến Đoàn Chủ tịch, đến quý vị Đại Biểu, quý vị khách quý cùng các đồng chí ĐVTN lời chúc sức khoẻ, lời chào thân ái, chúc Đại Hội của chúng ta đoàn kết nhất trí và thắng lợi.

Năm 2023 là năm diễn ra nhiều sự kiện chính trị, lịch sử văn hóa, trọng đại của đất nước, kỷ niệm 93 năm thành lập Đảng cộng sản Việt Nam (03/02/1930- 03/02/2023), 92 năm thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, 82 năm Ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh và 67 năm Ngày truyền thống Hội LHTN Việt Nam, 123 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh  và kỷ niệm chiến thắng Buôn Ma Thuột, giải phóng tỉnh Đắk Lắk và giải phóng hoàn toàn Miền Nam thống nhất đất nước.
Cùng với tuổi trẻ phường Thiện An, chi đoàn Trường TH Trưng Vương đã đẩy mạnh các phong trào Đoàn, tích cực tham gia các hoạt động,trong và ngoài chi đoàn và đạt được những kết quả đáng khích lệ.

Hôm nay, thay mặt Đoàn Chủ tịch, tôi xin thông qua báo cáo hoạt động Đoàn và phong trào thanh niên năm học 2023-2024  qua như sau :
PHẦN THỨ I

KẾT QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ NHIỆM KỲ 2023-2024
I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH CHUNG:

Tổng số đoàn viên trong chi đoàn hiện nay  08 đồng chí, trong đó: nam 01 đ/c, chiếm 13%; nữ 07 đ/c, chiếm 87%
· Độ tuổi trung bình từ 29- 42.
· Dân tộc 01 đ/c
- Đảng viên 07 đ/c
1. Thuận lợi:

+ Trong nhiệm kỳ được sự quan tâm, chỉ đạo trực tiếp của Chi bộ Trường TH Trưng Vương, Đoàn cấp trên và sự phối hợp giữa các ban nghành đoàn thể, đoàn viên thanh niên đã nhiệt tình tham gia các phong trào của đoàn.
   + Luôn nhận được sự ủng hộ cao của các đồng chí ĐVTN.

   + Đa số ĐVTN trong nhà trường có ý thức rèn luyện nỗ lực phấn đấu trong các hoạt động phong trào.
2. Khó khăn.

+ Công tác giáo dục chính trị tư tưởng chưa được tổ chức thường xuyên, chưa có chiều sâu. Phương pháp giáo dục đến ĐNTN còn hạn chế, thiếu sức thuyết phục, lôi cuốn đối với đoàn viên thanh niên. Công tác  quản lý đoàn viên đôi lúc còn thiếu chặt chẽ.

Trong công việc còn thụ động, công tác nắm bắt diễn biến tình hình tư tưởng trong ĐVTN chưa thật sự sát sao. Nội dung sinh hoạt chưa sinh động, hình thức sinh hoạt chưa phong phú nên không thu hút được đông đảo ĐVTN.
   + Đội ngũ cán bộ Đoàn mang tính kiêm nhiệm, còn thiếu kĩ năng và kinh nghiệm trong công tác Đoàn.

   + Điều kiện cơ sở vật chất còn thiếu thốn, nguồn kinh phí còn hạn hẹp đã gây khó khăn trong các hoạt động lớn của Đoàn.

Tất cả những yếu tố trên phần nào đã tác động đến tâm lý, tư tưởng cũng như kết quả hoạt động của công tác Đoàn trường trong năm học qua.

II. KẾT QUẢ HOẠT ĐỘNG

1. Công tác giáo dục, chính trị tư tưởng

- BCH chi đoàn đã kịp thời phổ biến các nghị quyết của Đoàn cấp trên đến từng đoàn viên trong chi đoàn thông qua các buổi sinh hoạt chi đoàn.

- Hàng tháng chi đoàn tổ chức sinh hoạt định kỳ để quán triết các công văn nghị quyết cấp trên. Triển khai bản tin tuổi trẻ Đăk Lăk và những nội dung phù hợp.

- Thường xuyên nhắc nhở, giáo dục đoàn viên chi đoàn về ý thức chấp hành chủ trương chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước.

- Tham gia các cuộc thi, giao lưu để nâng cao tinh thần đoàn kết và sống trong sáng lành mạnh.
- Thực hiện tốt vấn đề an toàn giao thông.
- Chi Đoàn trường phối hợp với BCH Công Đoàn trường tổ chức thành công nhiều hoạt động phong trào, thông qua nhiều hình thức như : tuyên truyền giáo dục, thi tìm hiểu, diễn đàn, phong trào văn hoá, văn nghệ, thể dục thể thao,…Qua đó nâng cao nhận thức về chính trị, tư tưởng đạo đức lối sống trong ĐVTN.

* Kết quả rèn luyện:

  2. Kết quả phong trào thi đua dạy tốt, học tốt.

   Nhằm thực hiện thắng lợi phong trào “ Dạy tốt – học tốt”, năm qua Chi Đoàn trường đã đề ra hoạt động cho thầy và trò cụ thể như sau:

 Đối với Đoàn viên giáo viên.

Đoàn trường không ngừng đẩy mạnh vai trò tham mưu đối với các cấp lãnh đạo nhà trường trong hoạt động chuyên môn giảng dạy.

- Vận động 100% ĐVGV tích cực thực hiện nghiêm quy chế chuyên môn như : soạn đầy đủ kế hoạch bài dạy trước khi lên lớp, lên lớp đúng, đủ thời gian, thực hiện việc chấm trả bài, vào điểm đúng quy định.

- Tham gia tích cực công tác phụ đạo học sinh yếu kém và bồi dưỡng cho học sinh giỏi.

- Động viên ĐVGV không ngừng học tập, bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ, đổi mới phương pháp dạy học, động viên ĐVGV tích cực làm đồ dùng dạy học, góp phần nâng cao chất lượng giờ dạy.

- Vận động toàn thể ĐVGV tham gia tốt các đợt hội thao, hội giảng, thanh tra chuyên môn của trường, của phòng GD…

- Thực hiện dạy học theo CTGDPT 2018.

- Tập trung triển khai thực hiện tốt chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên trường năm học 2023 – 2024.

* Kết quả thi đua giảng dạy của giáo viên :

- 100% ĐVGV thực hiện tốt quy chế chuyên môn.

- 4 ĐVGV đạt giáo viên đạt danh hiệu dạy giỏi cấp thị xã .

- 100% ĐVGV tham gia văn nghệ ngành giáo dục: đạt giải ba cấp thị xã.
- 100% ĐVGV lao động tiên tiến.

- 100% ĐVGV đảm bảo ngày công, giờ công.

- 04 ĐVGV đạt danh hiệu chiến sĩ thi đua 

- 02  ĐVGV đạt giải sáng kiến kinh nghiệm cấp huyện

- 100%  ĐVGV đạt GV dạy giỏi cấp trường.
3. Phong trào thanh niên tình nguyện.

3.1. Trong học tập Nghị quyết, đường lối, chủ trương của đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước.

BCH chi đoàn đã giới thiệu đồng chí Vũ Thái Sơn cho Đoàn phường cử đi tham gia các lớp học tập nghị quyết Đoàn các cấp do cấp trên tổ chức, từ đó lồng ghép vào trong các buổi sinh hoạt của chi đoàn hàng tháng đã đưa nội dung hỏi đáp Nghị quyết Đoàn cấp trên đến với các đoàn viên thanh niên trong chi đoàn.

3.2. Trong phong trào VHVN, TDTT nâng cao đời sống tinh thân cho đoàn viên, giúp nhau phát triển kinh tế.

Văn hóa văn nghệ, TDTT là hoạt động thường xuyên của chi đoàn và là hoạt động mà chi đoàn có thể phát huy mặt mạnh của mình. Đồng thời đây cũng là sân chơi lành mạnh tạo không khí sôi nổi và nâng cao sức khỏe và tinh thần đoàn kết, đem lại hiệu quả cao trong các hoạt động khác. Vì vậy trong nhiệm kỳ qua BCH chi đoàn đã chú trọng  hơn tới hoạt động này và thu được nhiều kết quả đáng khích lệ.

- Tạo phong trào tập luyện các môn thể thao liên tục, có hiệu quả nhằm chuẩn bị tham gia các giải đấu cấp trên tổ chức và để rèn luyện sức khỏe.

- Tiến hành tập luyện và tham gia đây đủ các cuộc thi văn hoá văn nghệ, TDTT do thị đoàn và đoàn phường phát động như:

+ Hội thao CCVCNLĐ theo cụm đạt giải ba toàn đoàn.

+ Văn nghệ quần chúng theo cụm đạt giải ba toàn đoàn.

+ Hội diễn văn nghệ quần chúng đạt giải ba toàn đoàn.

+ Hội thi hòa giải viên đạt giải ba toàn đoàn.
3.3. Trong xây dựng nếp sống văn hóa, bảo vệ môi trường.

Tập trung tuyên truyền về ý thức công dân trẻ, gương mẫu chấp hành các quy định, đặc biệt là Luật giao thông, vệ sinh môi trường. Giữ gìn vệ sinh nơi ở, đường làng, ngõ xóm, nơi công cộng; vận động và thực hiện tổ chức cưới hỏi văn minh, tiết kiệm.
Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền và tăng cường giáo dục thanh niên về công tác bảo vệ môi trường; tuyên truyền cho thanh thiếu nhi và nhân dân ứng phó trước những tác động xấu của biến đổi khí hậu. 

Hàng năm đều tham gia đầy đủ các buổi ra quân dọn dẹp vệ sinh trong tháng thanh niên và các ngày lễ tết do Đoàn phường tổ chức. 

3.4. Trong đấu tranh phòng chống các tệ nạn xã hội và tệ nạn ma túy.

BCH chi đoàn thường xuyên phối hợp với các ban ngành đoàn thể của nhà trường tuyên truyền đến ĐVTN và các em học sinh về tác hại của ma túy và các tệ nạn xã hội khác.

Hàng năm triển khai cho các ĐVTN đăng ký thanh niên không vi phạm pháp luật trong lĩnh vực ma tuý và an toàn giao thông (tổng số có 08 ĐVTN đăng ký)

3.5. Trong hoạt động chung sức cùng cộng đồng.

BCH chi đoàn tiếp tục đẩy mạnh và nâng cao chất lượng phong trào “Thanh niên tình nguyện vì cộng đồng”. Nội dung tập trung vào những khâu khó, việc mới, giảm nghèo, nâng cao ý thức cho ĐVTN, xây dựng nếp sống văn minh, tham gia bảo vệ môi trường, phòng chống và khắc phục hậu quả thiên tai. 
Tổ chức dọn dẹp vệ sinh môi trường tại Trường TH Trưng Vương và đoạn đường liên phường trong dịp tết và các ngày lễ lớn trong năm.
Tham gia chương trình “gói bánh chưng xanh” tặng các hộ nghèo trên địa bàn phường nhân dịp tết nguyên đán, thực hiện tốt công tác “đền ơn đáp nghĩa, uống nước nhớ nguồn” và các hoạt động kỷ niệm ngày thương binh, liệt sỹ;  triển khai cho ĐVTN đăng ký tham gia Hiến máu nhân đạo tại thị xã; tham gia với đoàn phường tổ chức nhặt, tiêu huỷ bơm kim tiêm tại các tụ điểm nóng về tiêm chích ma tuý trên địa bàn.

4. Công tác xây dựng tổ chức đoàn, tham gia xây dựng Đảng.

- Chi đoàn thường xuyên được củng cố kiện toàn, giao nhiệm vụ cho từng đồng chí ủy viên Ban chấp hành, đến nay cơ bản đã đi vào nề nếp và hoạt động có nhiều chuyển biến tích cực.
- Trong nhiệm kỳ chi đoàn 2023-2024  đã giới thiệu chi chi bộ 2 đồng chí Đoàn viên ưu tú tham gia học lớp cảm tình Đảng, đã giới thiệu cho Đảng kết nạp được 01 đồng chí vào tổ chức Đảng cộng sản Việt Nam.

III. ĐÁNH GIÁ CHUNG
1. Ưu điểm:

Hoạt động của công tác đoàn và phong trào thanh thiếu niên Trường TH Trưng Vương nhiệm kỳ 2023-2024 có hiệu quả và đi vào nề nếp.

Công tác tham mưu và phối hợp với các ban ngành đoàn thể có nhiều chuyển biến tích cực trong các cuộc vận động và tham gia các phong trào cấp trên tổ chức.

Việc triển khai thực hiện công tác đoàn và phong trào thanh thiếu niên của cấp trên đến được đông đảo ĐVTN nhiệt tình hưởng ứng tham gia.
2. Những hạn chế tồn tại: 

Bên cạnh những kết quả đạt được thì nhiệm kỳ qua vẫn còn một số hạn chế cần khắc phục như:

- BCH chi đoàn chưa thể hiện hết vai trò trách nhiệm của từng cá nhân trong công tác lãnh đạo chi đoàn.
- Nội dung, phương thức hoạt động còn chưa phong phú,  tông tác tuyên truyền vận động ĐVTN còn chưa sâu.
- Chế độ và kinh phí hoạt động cho chi đoàn còn thấp.
PHẦN THỨ II

PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ NHIỆM KỲ 2024-2025
            Thực hiện chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên trường học của TW Đoàn, Tỉnh Đoàn Đăk Lăk, Thị Đoàn Buôn Hồ,  Đoàn phường Thiện An và kế hoạch hoạt động trường TH Trưng Vương năm học 2024– 2025 về kế hoạch hành động thực hiện Nghị quyết số 29- NQ/TW về “ đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế” . Phát huy những thành quả đã đạt được và khắc phục những hạn chế trong năm học 2023 – 2024, BCH Chi Đoàn trường TH Trưng Vương xây dựng chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên nhiệm kỳ 2024– 2025 tập trung vào các nội dung sau :
I.  ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH
Trong nhiệm kỳ 2024-2025, công tác đoàn và phong trào TTN của Chi đoàn tiếp tục được triển khai thực hiện trong điều kiện nhiều thuận lợi và cũng gặp không ít khó khăn thách thức. Chi đoàn quyết tâm phấn đấu thực hiện thắng lợi Nghị quyết của Đại hội đại biểu của các cấp.
1. Thuận lợi:

+ Luôn nhận được sự quan tâm chỉ đạo sâu sắc của Đoàn phường Thiện An, Chi bộ Đảng, đặc biệt là sự quan tâm, giúp đỡ tận tình của BGH, của Hội cha mẹ HS cùng các tổ chức chính trị trong và ngoài nhà trường.

   + Luôn nhận được sự ủng hộ cao của các đồng chí ĐVTN.

   + Đa số ĐVTN trong nhà trường có ý thức rèn luyện nỗ lực phấn đấu trong các hoạt động phong trào.

2. Khó khăn: 
+ Đội ngũ cán bộ Đoàn mang tính kiêm nhiệm, còn thiếu kĩ năng và kinh nghiệm trong công tác Đoàn.

       + Điều kiện cơ sở vật chất còn thiếu thốn, nguồn kinh phí còn hạn hẹp đã gây khó khăn trong các hoạt động lớn của Đoàn.

Tất cả những yếu tố trên phần nào đã tác động đến tâm lý, tư tưởng cũng như kết quả hoạt động của công tác Đoàn trường trong năm học qua.
Trước những thuận lợi và thách thức trên chi đoàn cần tập trung thực hiện có hiệu quả các mục tiêu, phương hướng nhiệm vụ và biện pháp sau đây: 

II. PHƯƠNG HƯỚNG, TRỌNG TÂM CÔNG TÁC
1. Công tác rèn luyện, tư tưởng chính trị

* Mục tiêu: Tiếp tục triển khai các chương trình, kế hoạch, Nghị quyết của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và chủ trương, chính sách của Đảng và pháp luật của Nhà nước về công tác giáo dục cho ĐVTN.

* Chỉ tiêu: 

 - 100% đoàn viên chấp hành tốt chủ trương chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước.

- 100% đoàn viên tham gia các lớp học tập chính trị do cấp trên tổ chức.

- 100% đoàn viên trong chi đoàn nghiêm túc thực hiện “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”

+ 100% đoàn viên có lối sống lành mạnh không tham gia vào các tệ nạn xã hội, ma tuý, vi phạm an toàn giao thông và tập trung phát triển kinh tế.
+ 100% ĐVTN tham gia nghiên cứu, tìm hiểu, học tập chủ nghĩa Mác – Lê Nin, tư tưởng Hồ Chí Minh và các chủ trương chính sách của Đảng, pháp luật nhà nước.
* Giải pháp: 

- Tăng cường giáo dục truyền thống, nhăc nhở về đạo đức lối sống cho đoàn viên. 
- Quán triệt kịp thời các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, Đoàn cấp trên đến từng đoàn viên trong chi đoàn.

- Thường xuyên phổ biến nghị quyết và giáo dục truyền thống trong các buổi sinh hoạt đoàn định kì.
a . Nội dung và biện pháp thực hiện đối với Đoàn viên giáo viên.

- Thực hiện nghiêm túc quy định của trường, của ngành, lên lớp đúng thời gian, soạn giáo án, kế hoạch dạy học đầy đủ,đánh giá học sinh theo đúng quy định của thông tư 

- Thi đua học tập, nghiên cứu khoa học, viết sáng kiến kinh nghiệm, làm đồ dùng dạy học.

- Tích cực tham gia các hội thi, hội giảng.

- Tham gia bồi dưỡng học sinh giỏi, phụ đạo giúp đỡ học sinh yếu kém.

- Tích cực đổi mới phương pháp giảng dạy, cách ra đề kiểm tra và đánh giá chất lượng học tập của học sinh theo mô hình trường học thân thiện, học sinh tích cực.
* Chỉ tiêu phấn đấu.

+ 100% ĐVTN thực hiện đúng quy chế chuyên môn.

+ 8 ĐVTN phấn đấu đạt danh hiệu lao động tiên tiến.

+ 100% ĐVGV tham gia thi sáng kiến kinh nghiệm cấp trường, phấn đấu đạt 1 giải cấp huyện.

+ 100% ĐVTN tham gia tốt cuộc vận động  “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”.

+ 100% ĐVGV đạt GV dạy giỏi cấp trường.

+ 100% ĐVTN thực hiện nghiêm túc an toàn giao thông.

b. Nội dung và biện pháp thực hiện đối với học sinh.

- Thường xuyên phát động phong trào học tập thông qua việc đăng ký tiết học tốt, buổi học tốt, tuần học tốt, tháng học tốt.

- Tích cực thành lập các “ Tổ, nhóm học tập”, “ Đôi bạn cùng tiến”, tham gia các hoạt động ngoại khoá hướng nghiệp, đố vui để học…

- Tích cực tham gia các kỳ thi học sinh giỏi các cấp. Nêu cao tinh thần tự giác học tập, nghiêm túc trong kiểm tra, thi cử, góp phần xây dựng môi trường giáo dục lành mạnh.
2. Công tác học tập, phát triển phong trào đoàn, phát triển đoàn viên.

* Mục tiêu: 

Nhằm phát huy sức mạnh của tổ chức đoàn, chi đoàn phối hợp với chi hội hội LHTN VN để tiếp tục phát huy thế mạnh của đoàn viên thanh niên.
* Chỉ tiêu: 

- 100 % ĐV được tham gia các lớp học tập của đoàn cấp trên tổ chức.

* Giải pháp: 

Nâng cao vai trò trách nhiệm của từng ĐVTN trong việc học tập và giúp đỡ những thanh niên ưu tú tìm hiểu về Đoàn TNCS Hồ Chi Minh.

3. Phong trào VHVN- TDTT
Tăng cường các hoạt động văn hoá văn nghệ - TDTT nhằm phát hiện nhân tài, phát huy sở trường, tài năng của ĐVTN, giáo dục tinh thần, rèn luyện sức khoẻ, tạo điều kiện tốt cho việc dạy và học.
* Chỉ tiêu: 

- Chủ động lên kế hoạch, chương trình, tham mưu với cấp uỷ Đảng, BGH nhà trường, phối kết hợp với tổ chức Đoàn thể trong và ngoài nhà trường tích cực tổ chức các hoạt động văn hoá văn nghệ, TDTT, hoạt động xã hội nhân các ngày lễ lớn trong năm ( 20/11, 22/12, 3/2, 8/3, 26/3, 30/4, 1/5,…)

- Tổ chức các trò chơi thể thao văn nghệ…nhân ngày 26/3.

- Đẩy mạnh phong trào giao lưu kết nghĩa với Chi Đoàn bạn, Chi Đoàn thôn buôn.

* Giải pháp:

- Phát huy ý thức tự giác, tinh thần trách nhiệm.

- Phát động các phong trào và cuộc thi trong chi đoàn.

- Thường xuyên tổ chức các hoạt động giao lưu Văn nghệ TDTT 
- Lồng ghép các hoạt động văn nghệ, thể thao trong các buổi sinh hoạt chi đoàn.

4. Công tác hoạt động tình nguyện.

* Mục tiêu: 
Tích cực phát động công tác nhân đạo, từ thiện, đền ơn đáp nghĩa nhằm phát huy truyền thống “ Uống nước nhớ nguồn” tinh thần “ Tương thân tương ái” “ Lá lành đùm lá rách” của dân tộc Việt Nam, góp phần hình thành đạo đức, nhân cách ĐVTN.
Tiếp tục phát huy tính xung kích của tuổi trẻ trong các hoạt động tình nguyện vì cuộc sống cộng đồng.

* Chỉ tiêu: 

- 100 % đoàn viên chi đoàn tham gia tích cực các hoạt nhân đạo, từ thiện do chi đoàn và đoàn cấp trên phát động.

- 100% đoàn viên tham gia các hoạt động xã hội do chi đoàn, đoàn cấp trên và địa phương phát động.

* Giải pháp:

- Trong các ngày lễ lớn, BCH chi đoàn phối hợp cùng đoàn phường tham gia các hoạt động thiện nguyện do Đoàn phường, và thị đoàn phát động.
- Phối hợp với các ban nghành đoàn thể trong việc thực hiện nhiệm vụ chính trị tại đơn vị.
Tăng cường vận động ĐVTN toàn trường tham gia các hoạt động đền ơn đáp nghĩa, hoạt động từ thiện thông qua các hình thức như : thăm hỏi, tặng quà các gia đình chính sách tại địa phương, ủng hộ giúp đỡ đồng bào bị thiên tai, lũ lụt, khó khăn hoạn nạn, giúp đỡ hội người mù, hội nạn nhân chất độc da cam…
5. Công tác xây dựng Đoàn và phát triển Đảng: 

5.1. Công tác xây dựng Đoàn.

- Mục tiêu: 

Tăng cường công tác xây dựng, củng cố tổ chức Đoàn để góp phần thực hiện thắng lợi công tác Đoàn và phong trào thanh niên nhiệm kỳ 2024– 2025, củng cố nhiệm vụ năm học của nhà trường..

+ 100% ĐVTN xếp loại xuất sắc.

+ Chi Đoàn trường đạt danh hiệu “Chi Đoàn vững mạnh xuất sắc”.

* Giải pháp: 

- Phát huy tinh thần đoàn kết, nêu cao ý thức tự giác của ĐVTN trong chi đoàn
- Tiến hành Đại Hội Chi Đoàn, kiện toàn BCH Chi Đoàn năm học  2024– 2025.

- Duy trì và củng cố chất lượng chế độ hội họp, sinh hoạt Đoàn.

- Thực hiện tốt công tác quản lý, sử dụng hồ sơ, sổ sách Đoàn.

- Thực hiện nghiêm túc kịp thời công tác thi đua, khen thưởng, kỷ luật đối với ĐVTN.

- Tiếp nhận và giải quyết kịp thời công việc của Đoàn cấp trên.

- Thường xuyên quan tâm, nắm bắt tư tưởng của ĐVTN.
5.2. Công tác xây dựng Đảng.

* Chỉ tiêu:
Tham gia tích cực vào việc xây dựng tổ chức Đảng nhà trường. Phát huy vai trò tổ chức của Đoàn và ĐVTN tham gia xây dựng tổ chức chính quyền cơ quan, đơn vị. Thực hiện  tốt quy chế dân chủ ở cơ sở, tiếp tục thực hiện cuộc vận động “ ĐVTN phấn đấu trở thành Đảng viên Đảng Cộng Sản Việt Nam”.
- 100% đoàn viên nhận thức đúng vai trò là cánh tay đắc lực của Đảng, tham gia các hoạt động xây dựng Đảng.
       + 100% ĐVTN tham gia nghiên cứu, học tập tư tưởng HCM.
- Giới thiệu cho chi bộ 01 đồng chí đoàn viên tham gia học lớp cảm tình Đảng.

* Biện pháp.

Làm tốt công tác tham mưu với chi bộ, kịp thời giới thiệu Đoàn viên ưu tú tham gia học lớp cảm tình đảng.

III. KIẾN NGHỊ CỦA BCH CHI ĐOÀN
1. Đối với Đoàn phường:

- Cần có công văn, hướng dẫn kịp thời và lên kế hoạch tổ chức sớm để chi đoàn chủ động.

- Khi điều động đoàn viên cấp cơ sở cần có thông tri triệu tập cụ thể để chi đoàn trình lên nhà trường để công tác thực hiện phối hợp cùng đoàn phường có hiệu quả.

2. Đối với Chi bộ:

- Mong chi bộ quan tâm và giúp đỡ và tạo điều kiện hơn nữa để chi đoàn được thể hiện vai trò xung kích của mình.

- Tạo điều kiện giúp đỡ cho những ĐVTN ưu tú được phát triển để trở thành Đảng viên Đảng Cộng Sản Việt Nam.

Trên đây là bản dự thảo phương hướng của Đoàn và phong trào thanh niên năm học 2024– 2025  của Chi Đoàn trường TH Trưng Vương. Có thể bản dự thảo phương hướng chưa làm rõ được nhiệm vụ cũng như các chỉ tiêu phù hợp với tình hình của nhà trường. Vậy kính mong nhận được các ý kiến đóng góp chân thành quý báu của quý vị Đại Biểu, quý vị khách quý cùng các đồng chí Đoàn viên về dự Đại Hội, giúp cho Chi Đoàn trường chúng tôi hoàn thiện được bản Nghị quyết phù hợp nhất, đưa phong trào Đoàn phát triển vững mạnh, ổn định.

   Cuối cùng, tôi xin thay mặt cho tất cả ĐVTN trường TH Trưng Vương, xin gửi đến quý vị Đại biểu, quý vị khách quý lời chúc sức khoẻ, lời chào trân trọng nhất. Chúc Đại hội thành công tốt đẹp.

  Nơi nhận: 



                                TM. BCH CHI ĐOÀN
  - Đoàn phường;                                                                                     BÍ THƯ
  - Chi bộ;                                                                                                 ( Đã kí)
  - Lưu CĐ.                                                                                         
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